

# NIIGATA CITY - Press Release

新潟市サポーターズ倶楽部

# 新潟市報道資料

令和 5 年 11 月 22 日 新潟市東京事務所

# 「新潟市サポーターズ・グランドパーティ 2023」を開催します

新潟市サポーターズ倶楽部(事務局:新潟市東京事務所)では、新潟市の首都圏におけるシティセールスを目的とした「新潟市サポーターズ・グランドパーティ 2023」を下記の通り開催します。

パーティには、昨年、新潟市サポーターズ倶楽部の第3代会長に就任され、今年、文化功労者に選出された宮田亮平氏が初めて出席します。

つきましては、広報にご協力くださるよう、お願いいたします。

記

# 1 開催概要

- (1)日 時 令和5年11月28日(火)午後6時30分から午後8時30分まで
- (2)会場 レストランアラスカ 日本プレスセンター店 (東京都千代田区内幸町 2-2-1 日本プレスセンタービル 10 階)
- (3)参加者 約120名

「新潟市サポーターズ倶楽部」会員、首都圏で活躍されている本市にゆかりのある 方、新潟県内選出国会議員、新潟市進出企業ほか

(4) プログラム

午後6時 受付開始

午後6時30分 開会(会長挨拶、市長挨拶、来賓紹介、乾杯)

午後 7 時 にいがた 2 k m の P R

午後7時30分 お楽しみ抽選会

午後8時30分 閉会

(5) 司会進行役

NAMARA 所属芸人 森下 英矢さん(アルビレックス新潟 スタジアム MC)

### 2 取材希望の申込みについて

当日の取材を希望される場合は、会社名、出席予定人数、代表者氏名、カメラの有無について、下記までお知らせください。

# ※「新潟市サポーターズ倶楽部」とは

- ○新潟市を愛し、関心のある方であれば、どなたでも無料で入会できる団体です。
- ○現在、首都圏在住者を中心に、約 2,400 名の方からご入会いただいています。
- ○会員は、首都圏での交流イベント参加などにより、新潟市のシティセールスの一翼を 担っています。

# 【問い合わせ先】

新潟市サポーターズ倶楽部事務局(新潟市東京事務所) 担当:鳥越

TEL: 03-5216-5133/FAX: 03-5216-5134/Mail: office.tokyo@city.niigata.lg.jp

# 新潟市サポーターズ 物グランドパーティ 2023

2023年11月28日(火)

18:30 ▶ 20:30 (受付18:00~)

┃レストランアラスカ 日本プレスセンター店

東京都千代田区内幸町2-2-1 日本プレスセンタービル I O階

参加費 5,000円(税込)

定員 100名(先着)

申込方法 裏面参照

ニイガタ好きが集い、新潟の食と 話題で盛り上がる恒例の パーティを今年も開催! 立食形式の自由な 交流会をお楽しみ ください。 新潟の味覚をご用意!

もちろん日本酒も!



豪華景品の当たる抽選会もあり

お問い合わせ先

新潟市サポーターズ倶楽部事務局(新潟市東京事務所内)

〒102-0093 東京都千代田平河町2-4-1 日本都市センター会館9階

TEL:03-5216-5133 FAX:03-5216-5134

MAIL:office.tokyo@city.niigata.lg.jp (受付時間 平日8:30~17:30)

司会

新潟お笑い集団NAMARA所属

森下英矢さん

※本チラシに掲載の画像はイメージです。

# 新潟市サポーターズ グランドパーティ 2023

新潟市を愛するものが集う"新潟市サポーターズ倶楽部"の主催イベント「新潟市サポーターズ・グランドパーティ2023」を開催します。

今年は会場を変え、レストランアラスカ日本プレスセンター店で開催。

レストランの絶品メニューに加え、新潟の様々な味覚をご用意。もちろん市内酒蔵の日本酒も堪能できます。さらに食事だけでなく、豪華景品が当たる抽選会や新潟市の最新情報をお届けするブースコーナー等、楽しい企画が盛り沢山!

新潟の食と話題で盛り上がるも良し。久しぶり合う友人と思い出話に花を咲かせるも良し。新たな人脈を広げるも良し。

立食形式の自由なパーティをぜひご満喫ください。





昨年の様子(左:パーティ全景、中:ブースコーナー、右:お土産)

今回のパーティ会場

# アクセス



〒100-0011

東京都千代田区内幸町2-2-1 日本プレスセンタービル10階

### 電車をご利用の場合

内幸町駅(都営三田線) A7出口より徒歩1分 霞ヶ関駅(千代田線、日比谷線) C4出口より徒歩2分 霞ヶ関駅(丸ノ内線) B2出口より徒歩4分

# 車をご利用の場合

日本プレスセンターには専用駐車場がありませんので、隣の富国生命ビル内にあるパーキングをご利用ください。なお、駐車料金の割引はありませんのでご了承ください。

# お申し込み方法

ホームページ、FAX、郵送のいずれかでお申し込みください。 申込締切: | 1月 | 7日(金) ※郵送の場合、当日消印有効。

- ◆先着順で受付を行い、締切前であっても定員(100名)に達した時点で募集を終了します。
- ◆参加費(5,000円)は当日、受付にて現金でお支払いください。
- ◆お申し込み後のキャンセルは、新潟市サポーターズ倶楽部事務局(新潟市東京事務所)まで電話(03-5216-5133)でご連絡ください (受付時間 平日8:30~17:30)。なお、キャンセル期限は11月20日(月)12:00までとなります。期限を過ぎてのキャンセル、または事前連絡なしの欠席の場合、キャンセル料として5,000円を頂戴しますので、ご留意ください。
- ◆当日、37.5℃以上の発熱がある方、咳、くしゃみ、鼻水、咽頭痛などの風邪症状のある方は、参加をお断りする場合があります。
- ◆天災や感染症等の状況によって、パーティの中止や内容の変更を行う場合があります。

## 、ホームページから申し込む場合<sup>、</sup>

下記URLまたは右記QRコードから専用サイトにアクセスし、お申し込みください。

https://lgpos.task-asp.net/cu/I5I009/ea/residents/procedures/apply/db776d56-a0c5-4572-aeb3-62fa9I5d72b7/start



# FAXまたは郵送で申し込む場合

下記「参加申込書」に必要事項を記入し、新潟市サポーターズ倶楽部事務局(新潟市東京事務所)宛てにお送りください。

- ◆同伴者がいる場合、同伴者 | 及び2に記入してください。同伴者が3名以上いる場合は、申込書をコピーしてご使用ください。
- ◆ご記入いただいた項目の内、「氏名」「所属(勤務先)」については、当日配布する名札及び参加者名簿に記載させていただきます。

# 参加申込書

FAX送信先:03-5216-5134

郵送先:〒102-0093 東京都千代田区平河町2-4-1 日本都市センター会館9階 新潟市東京事務所宛て

	本人	同伴者丨	同伴者2
<sup>ふりがな</sup> 氏名			
所属(勤務先等)			
住所	₸	Ŧ	∓
電話番号	( )	( )	( )